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                         Technický list

S0020Z – Zinkfosfátová





Barva základní 
Popis: 
S0020Z - Zinkfosfátová je fyzikálně zasychající disperze antikorozních pigmentů a plnidel v alkydové pryskyřici se zvýšeným obsahem zinkfosfátu, s organickými rozpouštědly a aditivy.
Doporučené použití: 
K základním nátěrům pod syntetické, olejové, polyuretanové, vodouředitelné a nitrokombinační nátěrové hmoty na vzduchu schnoucí, např. ocelových konstrukcí, automobilových karoserií, plechových konstrukcí, strojů apod. Díky velmi jemně mletým pigmentům a účinným inhibitorům ve větším množství má vynikající odolnost proti korozi, méně opotřebovává stříkací techniku, snadno se roztírá a neusazuje se v obalech.
Provozní teploty: 

Maximálně, pouze za sucha: 120°C.
Schválení, certifikáty: 
Schváleno u ZÚLP Praha
Skladování:

Skladovat lze v původních neotevřených obalech při teplotách 5 - 35°C. Maximální skladovatelnost 24 měsíců.
FYZIKÁLNÍ ÚDAJE:

Barva / číslo odstínu:

bílá / 0100, šedá / 0110, RAL7001, RAL7032
Konečný vzhled:

matný

Obsah sušiny, %: 

74 ± 1

Teoretická vydatnost: 
9 m2/kg - 35 mikronů

Bod vzplanutí: 

31,5°C

Hustota: 


1.4 kg/litr
Suchý proti prachu: 

30 (přibližně) minut při 20°C (ISO 1517)

Suchý na dotyk: 

50 (přibližně) minut při 20°C

Obsah těkavých organických látek: 256 g/kg, 183 g/litr
ÚDAJE PRO NANÁŠENÍ:

Způsob nanášení: 

Bezvzduchové stříkání 
Vzduchové stříkání 

Štětec/Váleček

Ředidlo (max. objem): 
S6001 (5%) 

S6001 (15%) 

S6001 (5%)

Velikost ústí trysky: 

0,017" – 0,021"

1,4 mm, 0,055“
Tlak na trysce: 

175 barů


4 bary
(Údaje pro bezvzduchové stříkání jsou doporučené a mohou být přizpůsobeny)

Čištění nářadí: 

ředidlo S6001
Doporučená tloušťka

nátěrového filmu, suchá: 
35 mikronů (Viz KOMENTÁŘ na druhé straně)

Doporučená tloušťka

nátěrového filmu, mokrá: 
70 mikronů

Interval mezi nátěry, min: 
až je nátěr suchý (Viz KOMENTÁŘ na druhé straně)

Interval mezi nátěry, max: 
žádný (Viz KOMENTÁŘ na druhé straně)

Bezpečnost: 
Při manipulaci postupujte opatrně. Před a během použití dodržujte všechny bezpečnostní instrukce na nálepkách balení, seznamte se s pokyny v bezpečnostních technických listech výrobků firmy Bestaring s.r.o. a dodržujte platné bezpečnostní předpisy. Zabraňte vdechování, zamezte styku s kůží a očima a požití. Učiňte nezbytná opatření proti případnému nebezpečí požáru nebo výbuchu, chraňte životní prostředí. Nanášejte pouze v dobře větraných prostorech.
PŘÍPRAVA POVRCHU: 
Nová ocel: 
Odstraňte olej, mastnotu, apod. vhodným detergentem. Soli a jiné nečistoty odstraňte očištěním (vysokotlakou) čistou vodou. Je-li požadováno, proveďte abrazivní otryskání na minimálně Sa 2. Je-li požadována dočasná ochrana použijte vhodný dílenský mezioperační základní nátěr. Před konečným nátěrem je nutno dokonale očistit veškerá poškozená místa dílenského mezioperačního základního nátěru a odstranit nečistoty, které vznikly během skladování a výroby.
Oprava a údržba: 
Odstraňte olej, mastnotu, apod. pomocí vhodného detergentu. Odstraňte soli a jiné nečistoty očištěním (vysokotlakou) čistou vodou. Odstraňte veškerou případnou rez a uvolněný materiál abrazivním otryskáním nebo mechanickým očištěním. Odstraňte zbytky prachu. Opravte pomocí S0020Z – Zinkfosfátová na plnou tloušťku nátěrového filmu.
PODMÍNKY PRO NANÁŠENÍ: 
Jak stanovuje běžná dobrá natěračská praxe. Během nanášení a zasychání zajistěte v uzavřených prostorech přiměřenou ventilaci.

PŘEDCHÁZEJÍCÍ NÁTĚR: 
Žádný nebo podle konkrétního technologického postupu.

NÁSLEDNÝ NÁTĚR: 
Po minimálně 6 hodinách syntetické, olejové, polyuretanové, vodouředitelné a nitrokombinační nátěry, například S0030 - Bestemail, V0030 – Bestlak, nebo podle specifikace.

S0020Z – Zinkfosfátová





Barva základní
KOMENTÁŘ:

Tloušťka:  
V závislosti na účelu a oblasti použití může být specifikována jiná tloušťka nátěrového filmu: než byla uvedena. Tím se změní vydatnost a může být ovlivněna doba zasychání a interval mezi nátěry. Normální rozsah je 35 - 50 mikrometrů. Pokud hmotu nanášíte válečkem, např. na ocelový plech, je obvyklá tloušťka suchého nátěrového filmu přibližně 50 mikrometrů v jednom nátěru. Řada opravných prací (nátěrů) může vést k vytvoření příliš vysoké tloušťky nátěrového filmu, což může díky “zadrženým” rozpouštědlům způsobit dlouhou dobu prosychání a následnou tvorbu defektů.
Nanášení dalšího nátěru: 
Při nanášení několika nátěrů je minimální interval mezi nátěry ovlivněn skutečnou tloušťkou nátěrového filmu a počtem nanesených nátěrů. Odkaz je v příslušném konkrétním technologickém postupu. Maximální interval mezi nátěry není stanoven, ale před dalším nátěrem po dlouhodobém vystavení vlivu znečištěného prostředí očistěte dokonale povrch opláchnutím čistou vodou a nechejte oschnout.

VYDAL: 


Bestaring s.r.o., Průmyslová 862, 293 06 Kosmonosy
Tento technický list výrobku nahrazuje listy vydané dříve.

Vysvětlení, definice a rozsah – viz. Vysvětlující poznámky k údajovým listům výrobků.

Údaje, specifikace, nařízení a doporučení uvedená v tomto údajovém listu vycházejí ze zkušeností získaných za řízených nebo speciálně definovaných okolností. Jejich přesnost, kompletnost nebo vhodnost pro skutečné podmínky jakéhokoliv zamýšleného použití není zaručena a musí být stanovena uživatelem.

Výrobky jsou dodávány a jakákoliv technická pomoc je poskytovaná v souladu se Všeobecnými podmínkami pro prodej, dodávky a služby firmy Bestaring s.r.o., není-li písemně výslovně dohodnuto jinak. Výrobce a prodejce není v žádném rozsahu, nad rámec zde uvedeného, odpovědný za dosažené výsledky, škody, přímá či následná poškození vyplývající z použití výše doporučeného.

Výrobní údaje podléhají změnám bez upozornění.
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